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A Nyugat védőbástyája.
Seypel Ausztria voit kancellárja 

Franciaország leghíresebb főiskolájá­
nak ünnepi termében előadást ty- 
tott, melyben Ausztria igazi képét 
szándékozott megfesteni. Meghaj- 
lunk az osztrák kancellár etkölcsi és 
politikai kiválójjé-ga előtt s meg tt^l- 
juk érteni a Zf a meleg rokonszenvet, 
amellyel F^ncaország előkelősége 
ezt az előSoast fogadta, hiszen S y- 
pel annak az Aus tri n k a fia, 
amelyet a franciák mindig, mint a 
jó fiút tolnak előtérbe, amikor a 
békeszerződések tíszteletbsntartásáról 
beszélnek. Nem akarunk ennek az 
előadásnak a politikai részével vi­
tázni, nem akarunk azokkal a kö­
szönő beszédekkel sem foglalkozni, 
amelyekkel francia részről ez az 
előadás találkozott, de szóvá akaijuk 
tenni Seypelnek azt a kijelentést, 
hogy évszázadokon át Auiz ria volt 
a Nyugat védőbástya j \

Ez a kijelentés nem fedi a törté­
nelmi igazságot s csak abban az 
esetben nem minősíthető tudatos fer­
dítésnek, ha Seypel a monarchia 
egyik integráns részét, M g arorszá- 
got, mint Ausztria egy tartományát 
tekintette előadásában. Ez ellen a 
beállítás ellen azonban tiltakoznunk 
kell s ennek folyornányabépen tilta­
koznunk kell a nyugati kultúra vé 
delméről mondott kijelentése ellen is.

Nálunk minden gyermek tudja, 
hogy épen Magyei ország volt az, 
amelyik évszázados hosszú és há­
látlan harcok során a tölök inváziót 
Nyugat felé feltartotta, holott tán 
most a történelem távlatán át nézve, 
sokkal okossatban tette volna a saját 
szempontjából, ha a török hadaknak 
szabad elvonulást biztosit Nyugat 
felé, azzai a feltétellel, hogy Ma­
gyarország területi és ethikai in­
tegritását a török világbirodalom 
biztosítja. Magyarország ezt nem 
tette, mert visszatartotta ettől a be­
csülete, amely azt diktálta neki, 
hogy mint a kereszténység őre ma­
gára vegye ennek a hosszú és ál 
dalian küzdelemnek a súlyát és vé 
rés háboiukat viseljen a török el­
ten, mig a tőle nyugatra lakó álla­
mok ez alatt kultúrában, gazdaság 
ban és tudományban hathatósan 
gy rapodtak. Magyarország tehát 
mintegy a megv áltó szerepét jat 
szólta ebben a küzdelemben, épen 
azért esik rosszu’, hogy még azt az 
elismerést sem kapja meg, amelyet 
a történelem igazsága egyenesen 
parancsoló ag ir elő számára.

A mi sorsurk az örök tragédia 
sorsa. Évszázadokon át a török, 
vagyis egy keletről jött invázió fel­
tartóztatása s ha a kommun nem­
rég lezajlott eseményeire gondolunk, 
nem kell-e önkénytelenül- is felve­
tődni a gondolatnak, hogy ez a tra­
gikus kötelesség még ma sem szűnt 
meg számunkra. Kelet és Nyugat 
ütközőpontján állunk, Amit a Kelet 
sötét rejtelmeket kitermelő lelke lét­

rehoz, amivel zugó áradathoz ha 
sonlóan el akarja árasztani a nyu­
gati kulturvilágot, az elé mi vetjük 
évszázadok gyötrelmeitől és igazság­
talanságaitól elsórvasz’ott testünket, 
hogy azok, akik raiturk tu! laknak, 
nyugodtan gyarapodhassanak s rá­
adásul még meg se köszönjék ezt 
n heroikus önfeláldozást.

Eurípa vak és nun akarja észre 
venni azt, amivel Magyarországnak

tartozik. Jó visszaemlékezni erre 
épen most, amikor miniszterelrökünk 
Genfben a legigazságtalanatb táma­
dások középpontjában áll, ami ép5 
bizonysága annak, hogy a Nyugat 
nagv államaiban — tisztelet a kivé- 
twieanek — nincs hálaerzet s egy 
nép évszázados Önfeláldozása meg 
azt sem tudta kivívni, hogy egy eúó- 

I adás kereteben meg ne fosszak et- 
i tói, amire vérrel és könnyel gazra 

derekasan rászolgált. .

Augusztusban nem emelkedik a lakbér.
Vass József népjóléti miniszter nyilatkozata.

Vass József helyettes miniszter 
elnök a kiadandó lakásrendeletről a 
következő nyilatkozatot tette: Az 
uj lakásrendelettel vezet készén van 
és szeretném ha már júniusban meg­
jelenne. A nagyközönséget illetően 
legfontosabb rendelkezése sz uj 
lakásrendeletnek ez lesz, hogy a 
következő negyedben, augusztus 
elsején nem emelkedik a lakbér, u 
bérlők tehát minden tekintetben, a 
közüzemi illetékek tekintetében is, 
ugyanazt az összeget fogjak fizetni, 
mint amit májusban fizettek. Ez

az uj rendelet nem állapítja meg a 
bérek további skálaszerü emelkedé 
set. A következő negyedben, vagyis 
novemberben már magasabb iesz a 
lakbér, mégpedig a májusi, illetve 
az ezzel azonos augusztusi lakbér­
nél annyival magasabb, mint a meny­
nyivel ez a lakbér magasabb volt a 
februárihoz képest. A lakásrendelet 
cgyébkér* rcviíió alá veszi a víz 
dijak, illetve a közüzemi dijak eddig 
fizetett összegét is, azonfölüi a sza­
badforgalomra való áttérés további 
kitolásáról intézkedik.

természetesen nem jelenti azt, hogy j

Nyomában vannak a nagybaracskai 
temple mire bionak.

Harminciaimiilic korona értékű eityhazi felszerelési vitt el a be-drö.
— Nagybaracskai tudósítónktól. —

A junius hó 7 érői 8 ára virradó 
éjjel elkövetett nagybaracskai tem- 
plomrablás által okozott kár 36 mii 
liő korona. A nyomozás folyamán 
az egyik kehely, két gyertyatartó és 
az Oitáriszentség tartót díszítő ko­
szol ut a Bajai ut és a vasút között 
Nagybavacskától mintegy 2 kilomé­
terre szétszórva egy gyepes tisztá­
son találták meg a nyomozó kö­
zegek,

Junius hó 7 én délután Nagyba 
racska u:cáján egy közepes termetű, 
erősen kidomborodó mellű, a hátán 
drótostőt szekrényt hordó, barna 
hajú és bajuszu 28—30 év körüli 
erősen napsütéses a cu egyén jár­
kált. Érthetetlen hangokat hallatva 
járt-kelt az uccán, a egész drótos­
tót készleté két 1- íj iemezdarabka, 
egy üres zsák, eg v göibe bot volt. 
Mezé’.irib hajadon főve! rótta az u,: 
cát. Különös köri: nu ny a;, hogy a 
7-én reggel B^ja fe ói érkező drótos- 
tót kinézésű embert nagy bakancs­

ban látták, mig az uccán járkálás 
közben nem iatta rajta senki a szö­
ges bakancsot. A betörés helyszínén 
az ő szöges bakancsának nyomait 
találták n eg a nyomozó közegek.

A nyomozás eddigi megállapításai 
szerint ez a fent leirt egyén követte 
el a tempiomrablást. A csendőrség 
nyomában van a tempiomrablónak 
és remélhető, hogy rövidesen sikerül 
kézrekeriteni azt

A Bajavidéki Római Katolikus Ta 
nitóegyesiüet junius 9 én szerdán 
tartotta 53. rendes nagygyűlését. A 
nagygyűlés ugv arányaiban, mint 
nívójában hatalmas volt. Részletes 
beszámolóját helyszűke miatt csak 
a legközelebbi lapszámunkban kö 
zöihctjük.

Miig, arorszátj július elsején v sz- 
sz a kapj a pénzügyi szuverén inasát. A 
genfi határozat megfelel az 1924 es 
szanáió-szerződés és a csatolt jegyző­
könyvek rendelkezéseinek.

Minden bajai egyesület elme
vagy helyettese ezen felhívás mint 
meghívás alapján kéretik a megjele­
nésre ma: csütörtökön e hő 10-ikcn 
este fél .9 órakor Baján a Nemzeti 
Casinóban,

Etőértekezlet lesz a Magyar Férjlak 
Szentkorona Szövetségének helyt szer­
vezkedése tárgyában, melyet az u- 
szágos központ megbízottja fog is­
mertetni,

Külön meghívó az idő rövidsége 
miatt rsm les-z — de :!
várjuk minden bajai és bácsmegvei 
egyesület vezetőségét s a jogfo.’y, - 
nosság eszméjének minden kom: v 
hívét társadalmi és felekezeti költ r. o • 
ség n<9kil!.

A 3sja bácsmegyti előkés: .1 

bizottság.

A spo'tteíepkerités összes mmó­
káinak válalatbaadása.

Baja város t. mérnöki hivatere, a 
városi tanács 8930. sz., az e.bbbb 
versenytárgyalást megsemmisilő ha­
tározata alapján a sporttelepbe-. 
összes munkáinak vállalatbaa I .. a 
céljából 1926. évi junius hó 16 ár, 
10 órai kezdetei újabb sért ire-.'Hii 
versenytárgyalást tart.

A versenytárgyalás feltételeinek es 
a terveknek megtekintése, feh .-40 
sitasok és az ajánlati űrlapok ne­
szért ésc céljából a mérnöki h v«:al 
építési osztálya köznapokon 12 vr; 
13 óra között áll rendelkezésre. A 
fenti időponton tűi beérkező ej.-- c- 
lók figyelembe nem vehetők.

Ktdáiy Zoltán, a neves mag, ar 
zeneszerző, nrgv megtisztelte: Ishez 
jutott. A Zürichben tartandó nemzet­
közi zenei előadásokat bevezető 
népi diszbar gversenv rrü*ortr *>& 
darabként Kcdá-y Zoltán Fs;.a 
Hurgerivus ciír.ü müve szerére'. A 
diszhangverstnyt junius 18 ár: ten- 
dézik. A zenei eőadások junius 
23 án freződnek be.
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Lehet-e városunk 
fürdőváros ?

Nagy buzgósággal dolgoznak a 
főváros illetékes tényezői azon, hogy 
Budapestet egy nagyszabású n m- 
zetkózi fürdővárossá alakítsák. Mit 
lehetne tenni nálunk, hogy mi is 
fürdővárossá lehessünk ?

Mi sem világosabb, mint hogy a 
nagy rátörő cél székesfővárosunk 
eminens érdekeit szolgálja a várható 
és adott esetben biztosan bekövet­
kező idegenforgalom által. Hogy he­
lyes u:on indul az ügy, az n< :n 
szorul bővebb magyarázatra, de 
minden esetre érdemes volna a mi 
illetékes tényezőinknek is foglalkozni 
az üggyel, mint városunk elsőrangú 
érdekével. Városunk helyzete termé­
szetadta fekvésénél lógva valósággal 
felkínálja magát egy fürdőváros cél­
jainak szolgálatára. Ennyi természeti 
kincset csak jókedvében adományo­
zott az Isten egy egy városr.aK, ép­
pen, hogy mozdulnunk kellene érte, 
máris magunkhoz láncolhatnánk al- 
dásthozó gyümölcseit, Vizünk, akár j 
álió, akár folyóvíz van bőven, van 1 
természetes homokpart és homokza- 
tonyunk viz és napkurakra. Vannak j 
városunk közvetlen környezeteben ! 
regényes fekvésű holtduna ágak, 
amelyeket már most is nagy elősze- ! 
retettel keres lel a kiránduló közön­
ség. Hátha még a kor igényeinek 
megfelelő szórakozó helyet létesíte­
nének e Dunaágak valamelyikének 
partján, bizonyára kifizetődne és a 
kirándulók száma is megszaporodna 
egy-egy f-.rdőidény alatt. Fürdővel I 
egybekötött kiránduló helyek min- j 
denkor nagy vonzerővel bírnak, ná- ! 
iunk kiválóan lehetne e szép szóra- j 
kozást űzni, amennyiben olcsóbb 
nyaralást és fürdőzést aligha talál 
hatnánk másutt az országban.

dik le vizeinken egy.egy fürdőidény­
ben. A mostani kialakulófélben levő 
fürdőiésekhez csak alkalmat kell 
teremleni és szívesen fog idejönni 
mindenki, aki városában nem találja 
meg azt az olcsó élvezetet, amilyent 
egy-egy fürdőidény nálunk adhat. 
Az ut járatlan még, de vannak út­
törőink, akiknek sok szerencsét lehet

nyes mellékágaira is. A kezdet ne- 
j hézségeit dúsan fogja kamatoztatni 

a jövő, mely a fürdőzésre' vonatko 
zólag igy minden nélkül is félig ki- • 
alakulóban van már. Nem kel! egyéb 1 
ennek bizonyítására, mint egy ün 
nép, vagy vasárnap délután, amikor 
jó időben özönével futnak ki a csó­
nakok vidám sportolókkal Kamarás- !
dunánkból. Nem keli a messze j csak kívánni a messze kiható nagy- 
múltba tekintenünk, hogy fogalmat szerű kezdeményezéshez, 
alkothassunk magunknak arról, ami
pár év előtt volt és ami ma játszó- | K. V.

Egy bajai nyomortanyan.
Egy családanya 4 apró gyermekével éhezik a Lö­
kért-soron. — Bolsevista börtönben az apa. — A 

Stefánia-Sző vétség védőnőjének nyilatkozata.
A nyomor ványadt arcával, nyütt, férje a hajai iparos Tarján György 

rongyos rúnájában itt ólálkodik kö- Oroszországból hozta magával. Ha- 
zottünk és lesi, kibe marhasson zájában tisztviselőnő volt.
bele kegyetlenségével. Döbbenetes 
csatét' vívnak vele az emberek, mert 
veszedelmes senyvesztő a marása. 
Jaj annak, akinek az életébe tele- 
csi mpaszkodik. Nehezen menekül 
rétnületes karjaiból emberi,a.

A Lökért sor porán át visz ez 
utunk. Itt találkozunk a helyi Ste- 
fánia-Szövetség védőnőjével.

— Szerkesztő Ur kalauzolom — 
vezet bennünket a hivatása magas­
latán működő agilis védőnő.

A 72 szám alá vezet utunk,

Az alapvetést megkezdte már egy 
helyi érdekképviselet, a tervek kö­
zött nagyon üdvös dolog lesz a bé­
relhető csónakok beállítása, mely 
mérsékelten megállapított bér mellett 
lehetővé teszi mindenki számára a 
vizisporttal összekötött nyári örö­
mök élvezetét. Ha anyagilag eléggé 
erős lesz ez az érdekképviselet, úgy 
nem szabad megáilniok az eddigi 
terveknél, ki kell terjeszkedniök a 
folyó Dunánkra és annak vadregé-

nedves kislakásba, Még mielőtt be 
mennénk magyarázza a védőnő : 
Egy családanya él itt 4 apró gyer­
mekével a legnagyobb nyomorban. 
— Benyitunk. A nélkülözés sáped- 
sága sir ki ránk ebből az odúból, á 
ruhátlanság borzong reánk a júniusi 
melegbe. Az anya fogad bennünket, 
munkáját félretéve. Érdeklődünk 
hogylétéről.

- A kicsike beteges állandóan, 
én sem vagyok rendben — töri a 
magyar szót oroszos akcentussal. — 

Négy gyermeke van. A legidő­
sebb 12 esztendős megtépett kis 
ember bojtorján. A többiek mind 
apróbbak, a legkisebb még csak 
alig tipeg. Az anya nem hagyhatja 
otthon gyermekeit, nem mehet tőlük 
dolgozni, ő maga is beteges orosz 
nő, a családjával együtt kétségbe­
ejtő nyomorban sínylődő. Tarján 
György né. Volt orosz hadifogoly

Elmeséli az asszony, hogy férje 
11 hónapja ment vissza Oroszor­
szágba. Küzdött itthon sokáig, de 
nem igen tudtak megélni, mert nem 
voit mun ?a. Gondolták, hogy majd 
ddakünn Oroszországban munkát 
kap és segítheti családját. Tarján 
Györgyöt, akit az itthoni nyomora 
vasszahajtott abba a pokolba, ahon­
nan családjával együtt menekült, el­
fogták a lengyel orosz határon a 
lengyelek és átadták az orosz szov­
jetnek, mint magyar kémet. Orosz­
országban pedig, ahova munka után 
törekedett, súlyosan bebörtönözték.

A börtönből irt a kétségbeejtő 
he yzetben levő családjának.

dőnő előadja, hogy a Stefánia-Szö 
vétség támogatja ezt a családot. Na­
ponta kapnak egy liter tejet. Hús- 
vétker kiakarták tenni lakásából. A 
Stcfánia-Szövetség fizette ki a lak­
bérét. Többször előfordult már — 
meséli a védőnő — eljöttem ide és 
éhezve találtam a családot. A ser­
dülő gyermekeket éhségtől kopogós, 
lázas szemekkel. Vagy volt eset 
amidőn egy tepsiben vízben főtt 
burgonyát bepaprikázva láttam előt­
tük. Az anya nem mert enni, hogy 
jusson valami a gyermekeinek. Az 
5 esztendős fiúcska megkérdezte 
anyját, hogy miért nem eszik. Az 
azt felelte gyermekének, hogy beteg, 
azért nem eszik. Erre a kis gyer­
mek sírva jelentett* ki .

. Akkor én is beteg vagyok, én sem 
eszem \

— Úgy tudtuk, — mondja a vé­
dőnő — hogy a városi közgyám 
eljár abban az ügyben, hogy a sze­
gény beteges anya gyermekei állami 
gyermekmenhelyi ellátást fogjanak 
kapni, úgy hogy anyjukra bízzák 
ókét. Ha a négy gyermekre kap 
valamit, talán el tud tengődni sze­
gény asszony addig, míg férjevei 
történik valami.

Megköszöntük a védőnőnek a ka- 
lauzolást. Szomorú, döbbenetes imp- 
resszióinkat magunkba iá&rva adunk 
hálát az Istennek, hogy van Stefá­
nia Szövetségünk, mely ha falatot 
nem is adhat, de morzsákat csak 
juttat idejében a nyomorgóknak.

ÍREK.
Két Bács-Bodrog vármegyei 

leventecsapat helyezése az o siágjs 
lövészversenyben. Bács-Bodrog vár­
megyei leventeegyesületei valameny- 
nyien beneveztek az országos levente 
cellovő serleg versenybe a levente 
serleg elnyerésének reményében. Az 
országos levente céllövő versenyben 
első lett Dunaszekcső. A kilencedik 
helyezést Bátmonostor község le­
ventecsapata érte el 50 találattal és 
416 körrel. A 11. helyen Vaskút 
község van 50 találattal és 407 
körrel.

— Az erdélyi mtgy&rság hatalmas 
poiitikai ereje A romániai választá­
sok nyilvánvalóvá tették azt a meg­LMU . . j “1 va lenen azt a meg-

Ä * rrstit 4,,T,te-h^ ***«
a kisebbségek segítették győzelemre 
az oláh kormányt. E választások 
megír u.atták nemcsak a magyarság 
politikai erejét, de egyúttal a ma­
gyarságnak, mint küzdőtársnak érté­
két is. Erdély példája ismét beiga 
zolta a régi igazságot, hogy a ma­
gyarság csakis egységesen érhet el 
politikai sikert

A zombori főkapitány basás-
kodása. A zombori rendőrfőkapitány 
legújabb ukázában megtiltotta a mozi- 
tulajdonosoknak azt, hogy ezentúl 
magyar, vagy német feliratú filmeket 
vetíteni bátorkodjanak. Nagy ur le­
het a zombori főkapitány, aki Jozsue 
gyanánt megakarja a Napot az égen 
állítani 1 Azt üzenjük neki, lesz az

éne“—-Té ké|°T!meS’ SZép ÍOrm4iu- 1 mtMt Vállalok ej

MATKOVITS JÁNOS C]pí>qt7 fr7,PTT, aTT"3iUok' v4szon- 61 sP°'tdp»k, stb„ stb. kaphatók. Ej
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Matiné. A Cigányzenészek Or- 
. eavesületének bajai csoportja 

Balku Gyula Bács Bodrog 
' '„..e és Baia város főispánja, 

V*f i Vo'ni'.s Ferenc Baja város 
'íLesterc, dr. Szabovljevits Du 
F'3,. jjjf kormány főtanácsos Bács 
^ vármegye alispánja, Vukov 
7á Bács Bodrog vármegye tb. fő- 

6ie a bajai csoport tiszteletbeli 
:fjki'és Dr. Fischer Jákó ügyvéd 
e"J o'.eti elnök védnöksége alatt a 
^zenészek Országos Egyesüle­
tek Bajai Csoportja segélyalapja

javári
na

1926. junius hó 13-án, vasár- 
délelőlt ma'inét rendez. A ma- 
Qar.kó Lajos és Horváth Sín- 

valami nt Tax Imre vezetésével g, összes cigány zenészek és tambura 
zenekarok fognak közreműködni. A 
■ atiné a Pandurszigeii H . eh ti-féle 
kerthelyiségben lest déli 11 órától

óráig, 6.(00 korona belépődíjjal, 
me!y összeg teljes egészében a se­

gélyalap javára fordittatik. A segély­
ig célja, hogy az önhibáján kívül 
,iias nélkül maradt, vagy esetleg au- 
yos veszteséget szenvedet, betegség­
be'., halá esettel sújtott, vagy teljesen 
írván maradt tagjainak, n,etve g er­
ekéinek gyors segítséggel igyekez­

ik megpróbáltatásában nyomorán 
nyhiteni. A matiné műsorán Wag­
er, Verdi, Erkel, Fiofovv örökbecsű 
neveinek hatalmasan megrajzolt ke­
retei között a magyar népiélek meg­
nyilatkozásában több népdal lesz az 
egyesített cigányzenekarok és tam­
bura zenekarok által e.őadva. A 
•észlelés műsort legközelebb ismer­
étjük.

Erdőin ős vadőri szakvizsgák 
is tanfolyamok. Az erdőőri és vad- 
iri szakvizsgák 1920. évi augusztus 
tó 2 án és az erre következő napo- 
;on Debrecenben, Gödö lön, Kanos- 
'áron, Kecskeméten, Miskolcon és 
Veszprémben fognak megtartani, 
(kik az erdőőri, vagy vadőri szek- 
'izsgát letenni óhajtják, az ehhez 
izükséges engedély iránt kellően fel- 
zerelt kérvényüket 1926, évi julius 
tó 10 éig a lakóhelyükre illetékes 
r.. kir. erdőigazg-atóságnái nyújtsák 
ic. Az erdőőti szakvizsga letételének 
megkönnyítésére az erdr. igazgatósá­
gok székhelyein kellő számú jelen­
tő esetén az 1926. julius hó 5-en 
kezdődő négy hetes előkészítő tan- 
folyamot rendeznek, melynek végez­
tévé! a hallgatok tz eidőőri szak­
ágára bocsáttatnak. A tanfolyamra 
Va‘ó felvételt az illetékes m. kir

erdőigazgatóság eszközli, amelyhez a 
felvétel iránti kérvényeket 1926. évi 
junius hó 16 ig kell benyújtani. A 
tanfolyamra csak olyan erdőőrök je­
lentkezhetnek, akik az elemi népi iko- 
lát elvégezték, legalább három évig 
szakadatlanul erdészeti gyakorlati 
szolgálatban állottak, feddhetetlen 
előéletüzk és 20 ik életévüket betöl­
tötték. Az erdészeti gyakorlati szol­
gálat igazoláséul csík az olyan bi­
zonyítvány szolgálhat, amelyet okle­
veles erdőmérnök állított ki, vagy 
amelyen folyamodónak lényeges erdő- 
gazdasági vagy vadőri alkalmaztatá­
sát a szolgálati helyre illetékes m. 
kir. erdőfelügyelő igazolja. Annak, 
aki az előkészítő tanfolyamra felvé­
tetett, a vizsga engedély iránt külön 
r.em kell folyamodni. A tanfolyam 
hallgatói élelmezésükről és ágynemű­
ről maguk tartozn* k gondoskodni. A 
tanfolyam díjmentes és egyelőre nem 
kötelező. A tanfolyamra vonatkozó­
lag bővebb felvilágosítást a m. kir. 
erdő'gazgatőságok adnak.

— A szarka, hamvasvarju és ve­
tési varjú irtása. A szarka, hamvas- 
varjú és vetési varjú e’szaporodása 
folytán ezek kötelező irtását és fész­
keik leszedését az 1894. évi XII t.-c. 
alapján ezennel elrendeli a városi 
tanács. Mindama területek (külső 
gazdaságok, kertek, belső telkek, 
közúti, vasúti területek) tulajdonosait, 
kiknek ingatlanán ilyen feszek van, 
figyelmezteti és kötelezi, hogy e 
madarakat irtsák, fészkeiket azonnal 

j leszedjék és leverjék. Ennek elmu- 
i lasztása esetén az 1894. évi XII. 
j t.-c. 95. § ának k. pontja alapján 
i kihágás! eljárást indítanak, ezenfelül 
: az irtást a fél terhére fogják eszkö­

zöltetni.

Kiadóhivatal vezetője: Goldberger Jenő.
F’etelfis tiaiió: Moravcsik Győző.

Isméi kapható a békebeli :

PETR0LE0MFÖZÖ.
1 fözöhellyel, 2 lánggal 175 000 K

2 fözöhellyel, 4 lánggal 350.000 K, 
Kényelmes, gyors, szagtalan, nem veszélyes 
Nélkülözhetetlen a háztartásban.

Alpacca evőeszköz
Elismert „Berndorfi“ gyártmány. 

Evőkanál 17.000 K Kávéskanál 9500 K 
Evővilla 17.000 K Tejmerö 42000 K 
Evőkés 29 000 K Levesmerö 760 0 K

EichhardtfeKréneisz
vasüzletében

BAJA, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ-UCCA.

1 Központi Kertmozi
Szombaton, junius hó 12-én este fél 9 órakor. '

MEGNYITÓ MŰSOR!
Ufa és Orion színházak legnagyobb sikerrel játszott filmje DUMAS

világhírű regénye
Ä KonAm tüűtnn filmen 12 felvonásban. — Főszereplők:
ti Ildi vili IvütUI Barbara la Marr, Adolpfe Menjon és

Douglas Fairbants.

Mágnás patkó. Buster Keaton burleszk 5 felvonásban. 

hot HELVÁRAK: Asztali ülés 10.000 korona. Zsölye 6000 korona. imm

960. SZ./1926. végrh.

Kmm\ hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó ez 

1831. évi LX. t.-c. 102. § a értelmé­
ben ezennel közhírré teszi, hogy a 
bsjd kir. járásbíróságnak 1926. évi 
P. 5029/1. számú végzése következ­
tében Dr. Reiser Piter bajai ügy­
véd által képviselt özv. Stamecz Ist­
vánná szül. Túri Riza bajai lakos 
javára 22,305.989 kor. s jár. erejéig 
1926. évi március hó 31-én fogana­
tosított kielégítési végrehajtás utján 
le és felülfoglalt 31,500 000 koronára 
becsült következő ingóságok, u, m. 
házi bútorok, ebédlőberendezés és 
egyéb ingóságok nyilvános érvéré 
sen eladatnak.

Mely árverésnek a bajai kir. járás­
bíróság 1926. évi Pk. 5029/1. számú 
végzése folytán 22 305.989 korona | 
tőkekövetelés, ennek 1926. évi január 
hó 23. napjától járó 9 százalék ka­
matéi, Ví százalék váltódij és eddig 
összesen 1,900 000 K- ban biróilag 
már megállapított költségek erejéig 
Baján Rókus ucca 43. szám alatt le­
endő megtartására 1926. évi junius 
hó 25. napjának d. e. 10 órája határ­
időül kitüzetík és ahhoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok az 1881. évi LX, t.-c, 107, 
és 108. §-ai értelmében készpénzfi­
zetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő in­
góságokat mások is le és felülfog- 
laltatták és azokra kielégítési jogot 
nyertek volna, ezen árverés az 1881. 
évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Keit Baj), 1926. junius 2.
Szegő József

kir. bír. végrehajtó.

Nagymennyiségű
láda kisebb-nagyobb méretben a leg 
olcsóbb áron eladó. Cim a kiadóban.

Kér

•viTticii ÍX£ IliUlCACi» 111. etil. ' "" ---------------

) 11 a k i”a m « a <u é í-t
junjU3 hó 12—-13 án szombaton—vasárnap'YStelessn 2 napig.

HUGÓ VIKTOR örökbecsű halhatatlan regénye a

tyoruorüítak.ó,iási ,elvonásban'
Vázsonyi Vilmos temetéséről készült filmfeivótel.^__________ _

lehetőleg azonnalra n belvárosban 2, 
esetleg 3 szobás lakást, magasbet. 
fizetek. SteVner Zugmond Bej 

cipőüzlet.

Jégszekrények
előnyös árban, kedvező részletfizetés 
mellet is kaphatók SZÉKELY LE<> 
vaskereskedésében. — Úgy anott egy 

regiszter k ssza olcson eladó.

MEGHÍVÓ.
Bácskái Gazdák Bankja r. t fel

számolás alatt junius hó 13 án d. e. 
10 órakor

rendkiviiíi közgyűlést
tart. — Tárgysorozat: 1. A felszá­
moló bizottság beszámoló jelentése. 
2. A felszámoló bizottság részére u 
felmentés megadása. 3. Uj felszá­
moló és felügyelő bizottság választása.

Sporthorgászat,
kézi könyvét a csonkaország vizeire 
Csörgei Titusz az ornithologiai inté­
zet igazgatójának előszavával most 
rendezem sajtó alá. Vételár a leg­
minimálisabb lesz. Előjegyezni leh< t: 
Jegyzők Árvaháza Budapest, Vili., 
József-körut 41. Ungár István kj-ó 

Ráctöttcs. Baranya megye.

Cséplőgépek és motorok javítása, magánjáró átalakítások, 
henger fúrások, tengelyek készítése, maiomhengerek rovát- 
kolása, autógén hegesztést és mindenféle gépjavítást leg­

jobban, jótállás mellett
SALAMON SÁNDOR gépgyárában BAJA. Telefon 161.

Naponta friss uradalmi (dunaszekcsöi) csemege-vaj olcsó arban kapható
özv Heneráry A utalni- és Fia cégnél (a zirci rendház mellett)

Fűszer, cseníege, gyarmat és háztartási cikkek legolcsóbb beszerzést f.rrá.a, _ T̂elefonszániTO.
Telefonggám 70.
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Előkelő biztosító r, t,
egy agilis es a biztosítási szakmában 
némileg jártas egyént létesítendő fő- 
ügynöksége vezetésével ' kiván meg­
bízni. írásbeli ajánlatokat a kiadó- 

hivatal továbbit.

MEGHÍVÓ.
Ktinsztler József r. t. felszámolás 

alatt junius hó 13 án d. e. 10 órakor

rendkívüli közgyűlést
tart. — Tárgysorozat: 1. A felszá­
moló bizottság beszámoló jelentése. 
2. A felszámoló bizottság részére a 
felmentés megadása. 3. Uj felszá­
moló és felügyelő bizottság választása.

!LJunÍM ii.

Legkedvezőbb 
részlet fizetés 

mellett
a világhírű D. K. W. motorkerékpárok, segédmotorok, női és 
fóífi kerékpárok, D K. W. csónakmotorok Elkamo házi- 
villanytetepek, varrógépek, kerékpárok, kötőgépek, írógépek 

szakszerű beszerzési forrása és javítása

i, cserép
legolcsóbb

Goldschmidt Lajos
fatelepén (Sugovica-part) 

Hatschek-féle ETERNIT FALA 
egyedüli képviselete.

1

wmmMBmKmmm r-mz* z&sms®) 
Épület és mindennemű

ASZTALOS
munkákat a legolcsóbban és leg­

gyorsabban készít

KOZMA FERENC
gépüzemre berendezett asztalos 
áru üzeme, ugyanott mindennemű 
készbutorok állandóan nagy válasz­
tékban esetileg kedvező fizetések 

mellett is kaphatók.

Baja, Mátyás király-tér 6. 
sasai isaa®6saH*sa$«KSMtoss

Ejjeliszolgálatottart
jun. 7 íó. jua. 13 v. 

reggel fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

GYARMATI EMIL és 
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára.

FRANKL és 
HORYÁTfl-nál 
Budapesíi-ut 15,

200,000 koronás havi

RÉSZLETFIZETÉSRE
újból kaphatók a

SINGER VARRÓGÉPEK
SINGER CO. VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Fischer Simon és Társa
mechanikai üzletében.

imammam

Állandó nagy választék a legjobbaknak elismert

BUCH kerékpárok és motorkerékpárokban,

^\\\» y r‘*v;.A J L V-. *d-> • \tiíwPxk Wa ; Vmr J 4’ z :-.A K. \

íí ' ;• i
an-tuN.___X

melyek jutányos áron és 
kedvező fizetési föltéte­
lek mellett kaphatók. — 
Varrt gép és kerékpárok

mtiim Mását
olcsón vállaljuk.

Fischer Simon és Tsa
mechanikai üzletében, Erzsébet királyné-utca 6. n.

%

m ¥ o »4 2¥ T ¥ A N ¥ fi

no
m

gyous és ízléses ké­
szítését elvállalja az

HRJP:, Vöuösmauthy-ueea 4. Telefon 45,

mi

Legjíitáoyosabb
bevásárló helyek:

Szúnyogháló
zöldrefestett m’je 30.000 kor

ÉTEL80RITÓK
22 em. 24 cm. 28 cm. 30
10.000 12.000 14.000

em. 32 cti.
15.000 16.000

ételszekfények
a legtökéletesebb kivitelben a !eo 

olcsóbb árakon kapható 8"

Ulry Pál Piai
sodrony áruüzem és vasárakereskedés

Erzsébet ki ályné-utca 38. száai

Hőfösüzletek:
Legnagyobb választék, ]eg. 

kedvezőbb árak.
Welehner Lőrinc

H?**ábet királyné utca g,

Vasöntöde ás gépgyár, I 
Schmidt Márton Piai

Baja, Czirfuaa Ferenc-utce 43—U, j

Mezőgazdasági gépek, vas­
öntvények, gépjavítások, ma­
lom alkatrészek, csapágyak, 
szijkerekek, hengerrovátkolás, 
gépalkatrészek nagy raktára. 

Telefon szám 63.

Silks- és siörmeáru:!
legdivatosabb, legszebb j

M o r m er F erencnél, J
Baj«, Erzsébet királyné-u, 67. szám I

SMaiurnád |
drót, szeg es kátránypapir nagy- j 

ban és kicsinyben kapható
Utry Pál Fiai

sodrony áruüzem és vasárukereskedés 
Erzsébet királyné-ucca 38 szám,

mmxwmnwmsMmmmmBMK

Maámli cikkek:
Legolcsóbb vásárlási forrás*

Weíehuer Lőrinc
k eg*ake-íl6oo. I3ze«éb<»t királyná-nt«

Házilag készített zamatosán J 
fűszerezett

h e n tesh ru |
házi zsír és naponta friss I. rendű

teavaj
rum, likőr, palack borok 

Első Bácskai Élatmiszeriiztetés 
Falatozóban (Városház épület.)

?apírke-r33kp#3 f
Kőzíégi és üzleti kész nyom- j 

látványuk 1

„Uj ulet“ r. t

*$ üj »let r.-í, könyvnyomdájában Bsj*.

•-■J''«.- ■ M'.A.*»--' I,


